25

MaHoMeTpbI
KOPPO3NMOHHOCTOUKUE
BUGpPOYCTONYUBDIE

Tun TM (TB, TMB), cepusa 21

MpenHa3HayYeHbl AN U3MepPeHUs U36bITOYHOTO, BAKYYMMETPUYECKOTO U
MaHOBaKYYMMETPUUYECKOrO AABNEHUS arPECCUBHBIX Cpef, C BO3MOXHOCTbIO
rmppo3anosiHeHus (BU6POYCTONYNBLIN)

A MNPy N3MEPEHNM [ABNEHNS C BBICOKMMY AVHAMUYECKUMU Harpy3KaMm npréop
HEO6XOAMMO 3aMNONHUTb MULEPUHOM UM CUAVKOHOM

Mpu6op nocTaBnseTcs «Cyxom» (FrOTOBbIN K TMAPO3aMNONHEHNIO) UV 3aMONHEHHbI
FAVLEPUHOM / CUNMKOHOM (BUGPOYCTOMHMBBIN) MO TPEGOBAHMIO 3aKa3yyika

[OrameTp kopnyca, Mm Pa6oune ananasoHbi Crekno
40, 50, 63, 100, 150, 160* [OCTOsHHAs Harpy3sKa: ¥4 LWKansl OpraHunyeckoe
* — non zaxas MepemeHHas HarpysKa: /3 WKasbl Onuns: MUHepansHoOe MHOrOCIONHOE
KpaTkoBpemerHas Harpyska: 110% Lkansl 6e3onacHoe — Tpunnekc (@100, 150, 160)
Knacc To4yHocTH
240,50 - [rana3oH paboumx TemnepaTtyp, °C KoppekTop Hyns
' ' OkpyxatoLas cpefa: Onumsg: Ha cTpenke (2100, 150, 160)
063 15 —-60..+60 (6e3 3anonHeHwa)
—20..460 (c 3anonHeHnem rnueprHom MK-94) MpucoeamHeHne
©100, 150, 160 1,0 —60..+60 (c 3anonHeHnem cuarkoHom NMC-50) PaguansHoe — @40, 50, 63, 100, 150, 160
Viamepsiemas cpena: Ocesoe — ©40, 50, 63
[nanasoH nokasaHwi aasneHnin, Ma _28388 ((figlji;gg:ﬁgygmuepwHOM k=94 SkcueHTpryeckoe — @100, 150, 160
©40, 50 0.0.25/0,4/0,6/1/16 —60..+150 (c 3anonHeHnem cunmkoHom NMMC-50) Pe3bba npucoeamHeHms ™ *
2,5/4/6/10/16 /25 /40
Kopnyc @40 GYs / M10X1 / NPTYs
263 0.01/016/025/04/06 IP65, HepxasetoLas ctans 08X17H13M2
™ L0 A prioe Onuws: IP67 (@100, 150, 160) 020 SRS NP
263 G¥a | M12x1,5 / NPTY4
@100, 150, 0..0,06/0,1/0,16/0,25 Kosbuo
160 04/06/1/16/25/4/6 Hepyxasetouas ctans 08X17H13M2, @100, 150, 160 GY2 / M20x1,5 / NPTY2
10/16/25/40/60 /100 @40, 50, 63 — 3aBanbLOBaHHOE .
D63 — baroHeTHOe (onums) ~ MOA 33Ka3 Apyrue pesso
TB 40, 63, -0,1..0 .
100, 150, ©100, 150, 160 — artoretHoe MeXKnoBepOUHbI MHTEPBanN
160 . 2 rofa
LLTyuep, 4yBCTBUTENbHbLIN SNIEMEHT,
TMB @63 I%Léoétﬁ 0.3/05/0.9 TPUOKO-CEKTOPHbIN MEXaHN3M TexHUUECKas JOKYMEHTALIS
Heprxasetowwas ctanb 08X17H13M2 TV 4212-001-4719015564-2008
@100, 150, -0,1..0,06/0,15/0,3/0,5 FOCT 2405-88
160 09/15/24 Undepbnat

ANOMUHWK, LWKana YepHas Ha 6e1omM doHe

Mpumep 0603HaueHns: TM — 521P. 10 (0-1,6 Ml1a) G¥%. 1,0

™ - 5 2 1 P 1 0 (0-1,6 MMa) G2 1.0
o o - N Mmoo ~ = a [N ® 3 3w o v
Zpe gL "H?_:"Q% c % ° © gong oM EEER G332
& Eoom TN G o aooao
= o zzzz
© L4790 9w
© = Swo . © S o 0 n 0
= b3 © ) X A < d
T ] © (SR o S X X X
) = 4 = Q © J 0 S 2 N Ao
= o %(u = S < o S REHHN
s [ [ < = 7 = oo o | € ===
= slag 2| £ 8 - 3 s |5 S,7 SlE el
- o = |80 = E o 35 o © 3 96 - T 5339
© O © E © 3 < = S S 3 o T 13 o O 00U
o |0 5 P2 log P ol Q0 9T 9y |=x E 3 o E
218 2622 6]%0 o Y 8§&Fz9o9Q 9mo% |z £ og O ! S s
L g Se|Eislss 8,2 S2i9% gogz|d £ |8k : .
o= ¢ £ 3|38 3|2¢ guugg U“EETT $: 7515 z c= Q 2 =
2o = 5 9|55 2[5 229 S 333 a3 & c T X Ios =3 z o
vz £ o [§ 2|S8 g |88 53552 90982 |8 sz|9 o= c o |8 o Q
S 2 o () O o © 20 © 00 ST 5 57T I Io o Iz b4 a O 2 Py © O [re) -
= 9 9 S 8¢ Q 0 00wl vy o o o ¥ [} 0 o— | Y = o
E%>g% s B3| 2SS0 23388838 73562223 J |3 55 © 2 oo0omoEs5 |8 Igama
S 355 |sS com383 s o |87 §(as FREFT88LL Lo |T LS5 0|58 = o = 2 T wwowalk |8 T0oo
F 2ozl 0043 = Il I IC& 20000000 mmn0nuao |l TEJIM I Igag ~ = = a O Q8 884 |2 888

baroHeT

Oonuus
263



26

PaananbHoe npucoeamHeHme,
3aBanbLoBaHHbe (040, 50, 63 MMm)

PanuansbHoe npucoeanHerme (@100, 150, 160 mm)

OcHoBHble pa3mepsbl (MM), Bec (kr), o6bem (mn)

Tun (%) DI D2 b e h k S G
GYs,M10x1
TM-121P 40 47 41 26 6 41 7 11 o NPT Ve
TM-221P 50 58 52 29 55 11 13
TM-321P 7
69 62 35 57 13 12; 14*
TM-321PKT GYa,
M12x1,5
63 mnn NPTV
TM-321P
banoret
70 59 32 11 60 10 14
TM-321PKT
banonet
TM-521P
100 111 100 50 16 98 18
TM-521PKT GYa,
17 M20x1,5
TM-621P 150 v NPTY2
120** 161 150 53 19 123 19
TM-621PKT
* — Tonbko Ha 100 MMMa
** — nop 3akas
cl
o !
| S
! \ ‘ “_2018. @d1
i |
EEIEC
| |
‘ &
M
j |
c4
c2
PanvansHoe npucoenvHere co cko6om (@100, 150, 160 mm)
OCHOBHble pa3Mepbl (MM), Bec (kr), ob6bem (Mn)
Tun @ DI D2 b e h k S G di
TM-521PC 100 111 100 50 16 98 18 -
2,
150 17 M20x1,5 7
TM-621PC 160+ 161 150 53 19 123 19 nnn NPTY2

* —noga 3akas

b b
e e
7S 4

\ P
s s s | s
Q 777‘777 Q Q 777’7 IS

| |

| L P

PaavansHoe nprcoeanHeHne
6aMOHETHOE KOMbLIO (D63 MM)

cl

30

di

4,5

4,5

55

f1

c2

38

39

f2

85

85

132

180

c3

128

165

f3

74

74

116

166

c4

26

28

PaaransHoe nprcoeanHeHe
C 3a0HUM dnaHueMm (D63 Mm)

f4

78

78

121

171

c5

50

105

Bec

0.06

0.10

0,16

0,19

0,15

0.18

0,57

Bec

1,83

PanmansHoe nprcoeanHerve ¢ 3aaHnm dnaquem (@100, 150, 160 mm)

Becc
3ano/IHeHVEM

0,09

0,14

Becc

3anoaHeHnemMm

1,32

2,60

O6bem .
3anonHsemMon
KNAKOCTY

22

35

60

260

640

O6bem 5
3aMoNHAeMoi
XNOAKOCTU

260

640



27

o

@D1

OceBoe npucoenHeHmne
3aBanbLoOBaHHbIE (D40, 50, 63 MM)

3aBasbLiOBaHHble Ha 100 MlMa (D63 MMm)

202
G
e

T

\

i
201

o

D2

b1

OceBoe npucoeanHeHne OceBoe npncoegmnHeHne

6aNOHETHOE KOMbLO (D63 MM)

b2

OceBoe npucoenrHeHne
C 3aAHUM PnaHLeM (D63 Mm)

OceBoe npucoeanHeHne
C nepeaHM GnaHLeMm, 3aBasbLoBaHHble (D63 MM)

c1

OceBoe npucoearHeHmne
Cco ckobow T1n 1, 3aBansLioBaHHbIE (D40 Mm)

o
A\

OceBoe npucoearHeHmne
Co ckobow T 1, 3aBansLoBaHHble (250, 63 MM)

A"
b2 M5
c4
OceBoe npucoednHeHne

CO CKOBOW TVN 2, 3aBanbLOBaHHbIE (D63 MM)

OCHOBHbIe pa3mepsbl (MM), Bec (kr), o6bem (Mn)

Tun (%)

TM-121T

40
TM-121TC Tvn 1
TM-221T

50
TM-221TC T1n 1
TM-321T
TM-321T (100 MMa)
TM-321T barioHeT
TM-321TKT

63
TM-321TKT BanoHeT
TM-321TKM
TM-321TC T1n 1

TM-321TC Tvn 2

D1 D2 b
47 41 26
58 52 29
68 30
69

32
70
68 30

62

70 32
68 30

bl

44

54

52
55
57
52

57

52

b2

25

15

e

10

10

11

G di 3 f4

Gls,
M10x1
v NPTYs

GVYa,
M12x1,5
v NPTV

45 85 74 78

cl

30

35

35

c3

58

83

83

86

c4

22

32

32

15

c5

48

71

71

72

c6

11

14

14

Bec

0,07

0,09

0,15

Becc
3anon-
HeHnem

0,10

0,12

0,15

0.17

0,19

0,22

O6bem .
3aMnoNHAeMOon
XNOKOCTH

22

55

60



28

o
—
=y

\

|
2D1

!

\

AT | aq |

SKCUEHTPUYECKOE NpUCOoeInHeHme SKCUEHTPUYECKOE NPUCOeiMHeHMe
(@100, 150, 160 mm) € 3aaHuUM dnaHuem (@100, 150, 160 Mmm)

(]

\
o, L
—'ﬁ“ﬁ ‘ o \
\ \ ‘ 2 ot8. @d1
Bl
ad | al [y L
1 M
c2 |
b2 c4
DKCUeHTpUYeckoe npucoeamHeHne DKCUEeHTpUYECKoe NpucoeamHeHne
C nepedHnM dnaHuem (@100, 150, 160 mm) co ckobom (@100, 150, 160 mm)
OcHoBHble pa3mMepsbl (MM), Bec (Kr), o6bem (M)
Becc O6bem
3arnon-  3anosiHAeMon
Tun (%) DI D2 b bl b2 e k1 S G dl f1 f2 f3 f4 cl c2 c3 c4 c5 Bec HeHMEM KUIOKOCTW
TM-521T2 = = = = 0,54 0,85
TM-521T2KT 7 3 116 121 — — — — — 0,61 0,92
100 111 100 52 97 17 33 132 260
TM-521T2KMN 23 5.5 115 0,59 0,90
TM-521T2C — G, 7 = = 30 38 128 26 50 061 092
17 M20x1,5 — —
TM-621T3 nn NPTz 0,82 1,59
TM-621T2KT 150 4 166 171 — = = = = 0,92 1,69
160* 161 150 55 101 19 32 5.5 180 640
TM-621T3KI 27 170 0,88 1,65
TM-621T2C — 7 — — 30 39 165 28 105 096 173

* — nop 3aka3

[ns MmaHoOMeTpa ¢ rmapo3anonHeHvem (0100, 150, 160 mm) [emndep ang MmaHomeTpa (Mo yMon4aHuio)
Mocne MoHTaXa HEOOXOAMMO OTKPbITb K1anaH Ha MPO6ke A Mpr6op MoXeT 6bITb yKOMMNNEKTOBAH yKa3aTenem rnpe-
npuéopa (nonoxeHne OPEN) namn npokonoTs/cpesaTsb AenbHbIX 3HaveHWi (YI13) 1 KOHTPONBHOW CTPENKON.
crneumanbHbIv BICTYN (B 3aBUCMMOCTM OT TUMa NPOOKM) Tabnuy coBmecTnmocTy Y13 1 MpM6OPOB CM. Ha CTP.

104, yepTexun - Ha cTp. 100



